Hopaderypa 2.26:

M ogaipa pdlac m = 0.1 kg extolebeton and eva Toupéxt ue xdvvr purixoug 0.6 m. H 80vourn mou
aoxelton o1 opoipa and To aépLo Tou GTAoL Elvon

F(x)=15 + 10000x — 25000x 2.240
000 + 10000 000x>

WE X VoL HETPLETOL OE PéTpa xou T dUvaun F(x) oe Newton. Bpelte 1o épyo mou mupdyeton and ta aépla
ot opaipa 660 aUTYH THEWEDEL XUTE PAX0S TNS xavvre. BOcweriote T Stadpopr| eudiypouu.

Avon: Bewpolye 6Tt Ta aépta Eextvolv va Topdyouy €pyo oTr) ogaipa 6Tay auTr Eexvd va xiveiton (x = 0)

ew¢ 6tou auth Byet and Ty xdvvr (x = 0.6). H xivnon dewpeiton eudiypopurn, dpa v SOveyn o 1) HETATOTION
elVoll CUYYPOUMIXES X0l TO ECWTERIXO YIVOUEVO TOUC OMOTEAEL TO OAYERPIXO YIVOUEVO TOU PETPOU MaUEULIC.
Ano ) Yewpla yvopeilouue ot

X i

W= [ F-dx (2.241)
(06
= [ (15000 + 10000x — 25000x°)dx (2.242)
0
10000 , 25000 5y [06
= (15000.x+ -5 )‘D (2.243)

= 9000 + 18000 — 18000 = 9000 J (2.244)



Hopaderypo 2.28:

Avo otadepéc duvauelc aoxolvTal o eva omua palug m =5 kg mou xwvelton oto xy eninedo, Onwe oTo
Yyfua 2.53. H 80vopun Fy éyer pétpo 25 N xou aoxeiton und yovia 35°, xon 1 8Ovaurn Fy éyer pétpo 42
N xot aoxeiton und ywvia 150°. T ypovier) otiypr t =0, 1o owpa Beloxetu oto onueio (0,0) xo €yet
TayOtnTe (44 2.57) mis.
1. Exgpdote Tic Suo Suvdueig ue ypnor Lovadlaiemv BlavuoudTeV.
ii. Bpelte n cuvioTapévrn TV SUVBHEWY TOU UOXELTOL OTO G
ii. AelZte 611 1) eMTAYUVOT] TOU COUATOS ICOUTUL UE

= (=3.18i + 7.07]) m/s* (2.271)

— — E
1= —
m

iv. Bewprjote T ypovixt) otiypr| £ = 3 s. Beelte
(o) TV Ty UTNTe TOU CWUATOC
(B") T ¥éom tou oopatoc
(") TV xevnTied Tou evépyew, ue T oyéorn ymu’_,
(&) v xavnmied Tou evépyew, pe T oyéor ymul_g+ Y (F - AF)
(e) T\ oupnépaoya UnOEEite Vo BYSAETE Ao TIC ANAVTACEL OOC OTA OUO TUPUTAVE EPWTIUOTI;




YyAua 2.53: Egaguoyry OMKEE xo v oygon tou pe v xavnui.

Adon:

i. Ou duo duvduerg ypdgpovTon g

Fy = 25(cos35° +5in35°7) = 20.5{+14.3j N (2.272)

F> = 42(cos 1507 +sin150° ) = —36.4i +21.0j N (2.273)



2.5 Evépyea

389

1. Ou slvon

Y F=Fi+F=(-159{+353j)N

ii. H emtdyuvorn tou copatoc icodton pe

iv. T ypoviur otiyur r =3 s,

(o) Do ebvon

(B) Po etvon

(Y) e ™ oyéon

—ta—

—

g=tt _ (—3.18i +7.07)) m/s*
m
i =i +at = —5.54i+23.7jm /s
- - — 1. 2 = -+
=it ut+ Eat =—2.30i439.3jm

mu?_y ~ 1.48 kJ

(8") ue w0 oyéon smul_y+ L(F -AF) = 55.6+ 1426 ~ 1480 J, Sn). 1.48 kJ

(€") To dewdpnua xwvnmixic evépyeloc - épyou elvor oUVETES PE T0 20 vopo Tou Newton.

(2.274)

(2.275)

(2.276)

(2.277)



[opdaderypa 2.29:

‘Orav évag 00nyoc natder to yxall o éva oxivito autoxivnTto, To autoxivito emtayvvel. Do to tpota
Alyo BeutepbAenTa NG %EVnog Tou, 1) EMTAYUVEY| TOU AUEAVETOL UE TO YROVO GUUPWVA UE TNV EXPEUOT)

a(t) = 1.16r —0.211* 4+ 0.241° (2.278)

UE f T0 ¥pbvo ot deutepdhenta xou TV emitdyuvon a(t) oe m/s?. Acifte 6T - amouoia TEBoV ) dAhNg
AMWAELG EVERYELXS - 1) HETUPOAY, oy XavnTuer evépyela Tou autoxwrtou pdlag m = 1160 kg xotd to
Bidotnua t =0 we t =2.5 s eivan 1.38 x 10% J.

>

Adon: T va Bpodue tn petaBoln oty xavnTixy] EVERYELY TOU aUTOXIVATOU, YVRI{oUPE 0Tl 1) emTdyuvor)
AmMOTEAEL TUEAYWYO TNS ToyUTNTUC, dpat Yot TEETEL Vo OAOXANPWCOUUE T CUVAETYOT ETLTAYUVOTS (C TEOC 1.

t f
u(t) = / a(u)du = / (1.16u — 0.21u* +0.24u° )du (2.279)
0 0
.HZ H3 H4 !
=1.16— —0.21— +0.24— 2.2
2 3 707 (2:280)
= 0.58t* —0.07#° +0.06t* (2.281)

ot =0, u;=0. Yet =235 s, da €youpe
up=0.58-2.5—0.07-2.5° +0.06-2.5* = 4.88 m/s (2.282)

Apa 1 yetoBorr] oty xvnTIXY| evEpyeLa, BEboUEVOU OTL apyxd To auToxiviTo Ytay wxivrTo, Ju civor

1
AK =K;—Ki=K;—0= Emu}:lagx 10%] (2.283)



90 Kegdhao 2. Mnyovo

Hopaderypa 2.30:

M 80vaurn aoxeitar og éva ooua 3.0 kg eved autd wwvelton pe Baon tn oyéon
x(t) = 3.0t — 4.0t + 1.0¢° (2.284)

HE x og PéTpa xou t og deutepdienta. Acllte 6TL T0 €pyo TN BUvounc and t =0 we t =4 sec gbvon
Wi = 528 J. Ocwpfiote »¢ oUoTNUS TO OO

Adon: D'vepiloupe and tic edlowaoeig g Kivntuaic 6Tt n otrypoler todtnta sivor 1) TpeTn mopdyeyog Tne
ouvdptnone Véong x(r), onA.

d
u(t) = —-x(t) =3.0—8.0r + 3.06 (2.285)
xou avTuxorthotovtag yio f =0 xou 1 =4 s, nolpvouye
u(0) =3.0 m/s xon u(4) = 19 m/s (2.286)

Ané to OMKE-E endve oto olotnua ooy, £youps

1 1
AK = W <= Wr = Emu{él)z —~ Emu((})z —528] (2.287)



e Fpyo atabepric duvaunc:

Aoknon 1

Bpeite to £pyo oL Ttapryaye pia duvapn F=21 —-j- k , Katd Ty Kivnon eVOC aVTIKEHEVOU
KATA PAKOG evoc Slaviopatoc 7 = 31 + 2f — 5k .

Aoon:
W=F#=2x3—-2+5=9

Aocknon 2

Mua duvapn F tou oxnuatidel ywvia 30° pe to oplddvtia eminmedo petakivei cwpa padag m= 45kg
Katd dtdotnpa s=100m pe otabepn taxutnta. O cuvieAeotng TpBRg B=0.1. YrtoAoyiote ta €pya
OAWV TWV JUVAPEWV KATA TNV YETATOTION S. (8=9.8mM/s?)

Aoon: N Fy

30° .

AvdAuon tne F og x katy cuvictwoa:

V3

F.=Fsin(30°) = F

F, = F cos(30%)= F
Afovac x : H ekdwvnon Aéel otabepn taxvutnta, apda :
JE, =0 FE, =T F, =uN ,(1)
Afovacy : loopportia, dapa:
JE, =0 FE,+N=mgeFk+N=mg & N=mg—FE,(2)

ATIO (1) kat (2) kat amo g oxeoelg Fx kat Fy €xw :

V3
2

umg
1,.V3
Guty)

1 1 V3
F=umg—--F)e FGu+)=umge F=

Apa Balovtag Tipuéc F =48.14 N
e 'Epya Twv SUVAUEWV :

Wi =F §= 48.14 x 100 x cos(30)= 4913\/§%z 4169 ]



Wo=Ts =T scos(180°) = —uN x 100m = —0.1 (45x9.8 — 0.5x48.14) 100 ~ —4169 |
Wy=N35=Njsi=Nscos(90°) =0

Wie=mg §= mgs cos (270%) = 0

Timapatnpoue ;

OupnBseite 6TLTO § = s 1, OTLSNAASK TO SLAVUCHA TNE HETATOTIONG Eival ETTAVW oTov 0pLlovTia
aéova, apa omoladnmote dUvapn KABETN oTo dlavuopa i Ba dwoel ECWTEPLKO YIVOUEVO HNOEV.

'’ auto eEAAAOU KAl 0To €pYo TNE dLuvapnc F, ématée poAo poévo n x- cuvicTwod.



Aoon:

Oplopocg Epyou plag duvapnc:
P,
WF = f F dx
Py
oAoKANpwa Opwce dev eival éva eppado.

2tnv mapovca doknon ta epfadd eival anAd.

A Wo5 = SEDEERD = 2(5)(3) = 7.5

B) Ws_10 = (Béon)x(0pog) = (10 — 5)x(3) = 15]

N Wios1s = w = %(15 —10)(3) =757

A) W0—>15 = W0—>5 + W5_,10 + W10_,15 =75 + 15 + 7.5 = 30]

Kavte pa dokuun duwc va xpnotormoloETE ToV 0pIOUO LIE TO 0AokAnNpwa va deite Ot Byaivel

10 (310, eival pia kaAn doknon &
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